Problemas de Cambio, Combinacion y Comparacion (Primaria)

Maria tenia 15€. Gastd 7€ en una muneca. ¢Cuantos euros le
quedan a Maria? (CA2)

Datos Dibujo Calculo

Juan tenia algunos cromos. Gané 8 cromos jugando y ahora
tiene 20. {Cuantos cromos tenia Juan al principio? (CA5)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

En la clase de Ana hay 12 nifos y 10 nifas. ¢Cuantos alumnos
hay en total en la clase de Ana? (COMB1)

Datos Dibujo Calculo

Pedro tiene 25 canicas. 9 canicas son rojas y las demas son
azules. ¢Cuantas canicas azules tiene Pedro? (COMB2)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Sofia tiene 32 pegatinas y Luis tiene 19 pegatinas. é¢Cuantas
pegatinas tiene Sofia mas que Luis? (COMP1)

Datos Dibujo Calculo

En un parque hay 45 arboles. En otro parque hay 18 arboles.
¢Cuantos arboles hay menos en el segundo parque? (COMP2)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Pedro tiene 25 canicas. 9 canicas son rojas y las demas son
azules. é¢Cudntas canicas azules tiene Pedro? (COMB?2)

Datos Dibujo Calculo

Pedro tiene 25 canicas. 9 canicas son rojas y las demas son
azules. ¢Cuantas canicas azules tiene Pedro? (COMB2)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Sofia tiene 32 pegatinas y Luis tiene 19 pegatinas. é¢Cuantas
pegatinas tiene Sofia mas que Luis? (COMP1)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

En un parque hay 45 arboles. En otro parque hay 18 arboles.
¢Cuantos arboles hay menos en el segundo parque? (COMP2)

Datos Dibujo Calculo
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¢Cuantos arboles hay menos en el segundo parque? (COMP2)
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